

我为加快推进海南自由贸易港建设作贡献

三亚部署明年七方面重点工作

抓好政策落实 推进自贸港建设

本报三亚12月28日电（记者梁君穷 实习生符巧飞）海南日报记者记者从12月28日召开的三亚市委七届十次全会暨市委经济工作会议上获悉，明年三亚将着力抓好政策落实、产业转型、投资质效、消费升级、环境优化、协调发展、民生实事等七个方面重点工作。

三亚将抓好政策落实，压茬推进自贸港建设。扎实做好崖州湾科技城、三亚总部经济及中央商务区（含邮轮游艇产业园）承接自贸港早期政策

的准备，大力推进制度创新，加快建立风险防控体系。

推进产业转型，加快旅游产业链升级，大力发展现代服务业，培育壮大高新技术产业，打造热带特色高效农业王牌，加快建设现代化经济体系。提升投资质效，突出抓好重大项目，提升招商引资水平，强化要素保障，推动项目落地，形成有效投资，增强经济发展后劲。

促进消费升级，开展国际旅游消费年活动，积极拓展旅游消费发展空间，加快推进旅游消费国际化，大力提升旅游消费服务质量，打造国际旅游消费核心功能区。优化环境，打造法治化、国际化、便利化的营商环境，坚决打好污染防治攻坚战，确保生态环境只能更好、不能变差。

加快协调发展，科学谋划三亚高质量发展，推动“大三亚”一体化发展规划实施，打造国家军民融合创新示范区，加快区域发展和军地军民融合进程。抓好民生实事，巩固提升脱贫攻坚成果，扎实推进乡村振兴战略，

大力提升社会事业发展水平，完善社会保障体系，办好十大民生实事，加强和创新社会治理，确保全面建成小康社会。

会议透露，三亚将认真贯彻落实中央决策部署和省委决定要求，进一步增强使命感、责任感和紧迫感；明确总体要求和目标任务，高标准高质量推进三亚经济社会发展；坚定不移推进全面从严治党，为三亚在海南自贸试验区、自贸港建设中打造标杆提供坚强组织保障。

三亚海昌梦幻海洋不夜城副总经理王刚：创新游客度假体验 助推夜间经济升级

争当实干家 争当实践者

■ 本报记者 赵优

8米高的摩天轮，夜光花车巡游、欢乐剧场海洋秀，让狂欢气氛一触即燃。“整个园区特别有氛围，这样没有门票的园区真是晚上游玩的好去处！”在三亚海昌梦幻海洋不夜城，来自海南的游客张佳妮正和家人享受休闲时光。

作为三亚3.0版本的旅游综合体项目代表，三亚海昌梦幻海洋不夜城开业不到一年，凭借开放式、全天候、一站式的旅游度假体验，已经成为众多游客的打卡地。

三亚海昌梦幻海洋不夜城副总经

理王刚见证了项目从签约落地、开工建设到投入营业的整个历程。“三亚就像是中国旅游度假经济金字塔的塔尖，是大型旅游企业的‘兵家必争之地’，布局三亚是大连海昌集团的战略考量，希望弥补海棠湾夜间旅游空白，丰富湾区内旅游配套，为游客带来全新的旅游度假体验。”王刚说。

三亚海昌梦幻海洋不夜城以“海上丝绸之路”为主题规划建设，目前开放的一期一组团汇集海棠湾、非洲海、波斯湾、孟加拉湾4大主题湾区，拥有“三亚之眼”海上摩天轮、飞行影院等8个娱乐

项目、欢乐剧场海洋秀以及夜光花车巡游等全天30余场环球风情演艺，更有海底餐厅、星光船宴等4大主题餐厅和30余家品牌商户，是一座集文化旅游、休闲度假、娱乐体验、创新商业为一体的沉浸式海洋主题文娱综合体。

没有围墙、不收门票，这是三亚海昌梦幻海洋不夜城的全新尝试，这彻底打破了传统景区依赖门票收入的旧模式，打造泛公园主题街区概念，以主题性、参与性、体验性高的旅游产品延长游客逗留时间，拉动旅游消费，争得市场份额。

“游客可以在园区内看海洋动物、享受各色美食，甚至还能在酒吧待到凌晨，而感染力和互动性极强的街头艺人表演、夜光花车巡游，不仅

让游客玩得尽兴、吃得高兴、游得满意，还让游客更有参与感和获得感。”王刚说。

除了浓郁的海洋文化，王刚和他的团队还在做足“夜间经济”方面下大功夫，不断进行产品提档升级——引进嘉年华设施和游乐设备，打造餐饮酒吧等商圈消费，策划节假日促销活动等，进一步拉动旅游消费。从1月20日开业至今，三亚海昌梦幻海洋不夜城已接待游客150万人次。这里的闪烁霓虹和浪漫摩天轮，已经成为海棠湾内的靓丽风景线。

“项目二组团将进一步丰富产品供给，提高园区吸引力，不断满足游客的多元化需求。”王刚说。

(本报三亚12月28日电)

琼中培养致富带头人带领贫困群众发展产业 村里有了“领头雁” 脱贫致富有奔头

脱贫攻坚“创优保优”大冲刺

■ 本报记者 李梦瑶 通讯员 陈欢欢

12月26日一大早，琼中黎族苗族自治县长征镇什仍村党支部书记王贵专忙完手头的工作后，和往常一样转悠到了村里的养鸡合作社。“天气冷了，得注意给鸡群保暖。”一边叮嘱着养殖户，忍不住的他一边又自己动手打扫栏舍。

之所以对养鸡合作社如此上心，是因为这里承载着什仍村58户贫困群众的脱贫希望。

受山高路远的自然条件制约，什仍村村民经济收入长期依靠槟榔、橡胶等传统产业，是个集体经济薄弱的典型

者，2016年什仍村注册成立养鸡专业合作社，她和村里其他57户贫困户全部人社发展。

经过近3年的抱团发展，目前合作社存栏规模发展至1000余只，不仅村民们相继脱贫了，村集体收入更于2019年实现增收近3万元。

尝到了甜头，什仍村发展产业的信心也越足。“我们成立了蜜蜂养殖合作社，去年收获蜂蜜5000多斤，产值达40多万元呢。”如今，什仍村注册了“大山黎鸡”“大山蜜缘”商标，王贵专正谋划着将产品优势转化为品牌优势，带领村民将山里的农副产品销往更广阔的市场。

支部带头深挖产业潜力，党员干部主动站位干在前面。迎着群众期待的

目光，琼中正涌现出越来越多像王贵专这样的“领头雁”。

海南日报记者了解到，为充分发挥好每一个基层党支部的作用，琼中大力推行“党建+扶贫”模式，着力提升扶贫干部帮扶能力，持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化，创新开展“三定三亮三评”“比学赶帮超”等活动，转变和改进干部队伍作风，积极引导党员干部发挥好“双带”作用。

截至目前，琼中通过“领头雁”工程共培养“领头雁”320名，表彰“创业致富示范基地”10个，党员“领头雁”先进典型50人。通过遴选培养、政策扶持、举办培训、授牌表彰等措施，正力争实现全村都有“领头雁”，党建与扶贫同频共振。

(本报营根12月28日电)

广告

海南省医疗保障局

关于全面启用新的城乡居民基本医疗保险信息系统的通告

各城乡居民基本医疗保险参保人：

为满足我省医疗保障事业发展需要，让广大参保人享受更加方便、快捷的医疗保险信息化服务，按照国家医疗保障局的有关要求，为实现全省城乡居民基本医疗保险制度统一实施，经省政府批准，省大数据管理局批复同意，海南省医疗保障局整合了现有的城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗保险等多个信息系统，

重新规划建设海南省城乡基本居民基本医疗保险信息系统。现研究决定，从2019年12月31日18时，暂停全省城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗保险系统，2020年1月1日8时全面启用新系统为广大城乡居民提供就医结算等服务。

新系统启用后，城乡居民基本医疗保险业务经办流程将进一步优化，就医结算将更加方便快捷，服务渠道更加多元化。为此，新老系统过渡切换过程中，暂停相关医疗保险服务，可能会对全省各城乡居民基本医疗保险参保人带来不便，敬请谅解。特此通告。

海南省医疗保障局

2019年12月28日

公告类信息(标题字数在12字以内) 收费20元/次 内文(每行14个字)收费50元/次 商业广告(标题字数在12字以内) 收费10元/次 内文(每行14个字)收费30元/次 买五送二 广告热线:66810111,66810582 地址:海口市金垦路30号海南日报社南楼1楼(报名中心)

海南省医疗保障局 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海南省医疗保障局 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发